

Előterjesztés

Tárgy: Döntés a „Tengelic Községért” kitüntető cím adományozásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

„Tengelic Községért” kitüntető címre három javaslat érkezett a polgármesterhez. Az egyik javaslatot a 3 T civil szervezet nyújtotta be, Dr. Dömötör Zita háziornost javasolva, a másik, melyet több tengelici lakos is aláírt Káspári György Bezerédj u.11. szám alatti lakost és a harmadik a Tengelici Kolbásztöltő és Forraltbor Fesztivál alap-szervezőbizottságát javasolta a kitüntető címre. A kérelmek összefoglalva tartalmazzák a javasolt személyek, szervezet tevékenységének ismertetését. Az előterjesztéshez csatolom a javaslatokat.

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testületének a „Tengelic Községért” kitüntető cím alapításáról és adományozásáról szóló 14/2012.(IX.13.) önkormányzati rendelete szerint a cím annak a személynek, szervezetnek adományozható, akik a község fejlesztésében az egészségügyi, kulturális, művészeti, oktatási, sport és társadalmi, gazdasági életében, annak bármely ágában kiemelkedően hasznos, megbecsülést kiváltó tevékenységet végeztek és ennek révén a község értékét növelő maradandó eredményeket értek el.

Javaslatot tehet e kitüntető címre önkormányzati képviselő-testületi tag, a községben működő társadalmi szervezet, egyesület, közösség, gazdasági szervezet, bármely tengelici lakos. A kitüntetés odaítéléséhez a képviselő-testület bizottságainak előzetes véleménye is szükséges. A döntés minősített többséget igényel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a javaslatokat tárgyalja meg és döntsön a kitüntető cím adományozásáról.

Tengelic 2015. február 4.

Gáncs István sk.
Polgármester

Határozati javaslat

I.

1. Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Tengelic Községért” kitüntető cím alapításáról és adományozásáról szóló 14/2012.(IX.13.) önkormányzati rendelet alapján 2015. évben „Tengelic Községért” kitüntető címet adományoznak.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kitüntető címmel járó emlékérem és a díszoklevél átadásáról a március 15-i ünnepség keretén belül gondoskodjon.

Határidő: 2015. március 15.

Felelős: polgármester